

重庆中医药学院

关于加强当前疫情防控工作的通知

全体工作人员：

当前，全国及我市疫情防控形势复杂多变，人员大规模流动、聚集会加大疫情传播风险和防控难度。筹备工作组全体人员要时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、松劲心态。为科学有效做好筹备工作组现阶段疫情防控工作，确保各项工作顺利开展，现就有关要求通知如下：

一、尽量避免出入人群密集场所，减少聚集性活动，自觉加强个人防护和健康监测，坚持外出戴口罩、勤洗手、常通风、保持社交距离等良好个人卫生习惯。坚持办公场所与家里“两点一线”闭环管理。

二、轮休、调休期间非必要不离渝，确需离渝须按要求提前报备或审批，严禁前往中高风险地区，并注意记录活动行程，不得瞒报行程。返渝人员近7天内有高风险区旅居史，采取7天集中隔离医学观察措施。近7天内有中风险区旅居史，采取7天居家医学观察措施。对近7天内有低风险区旅居史，采取3天内2次核酸检测。自国内其他地区返渝的，

主动于 24 小时内接受一次核酸检测并向筹备工作组及所在社区报告，进入校区主动出示行程码和渝康码。

三、外单位来访人员需提前一天向党政办闵捷同志或张兴建同志报备，进入校区佩戴口罩，查验健康码、行程码，扫描场所码及测温、登记，由对接部门确认带领。

以上要求将根据疫情形势变化实时调整，带来的不便敬请理解。

